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4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 02/06/2022 
 

[RUTH ] O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –Boa tarde a 

todos! 

Convido os Srs. Vereadores a tomarem assento  em seus respectivos lugares, bem como 

assinarem o livro de presença. (pausa) 

Solicito a Secretária que faça a chamada dos Srs. Vereadores para verificação de quórum.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA)  – Procede a 

chamada para verificação de quórum. 

Há quórum, Presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Havendo quórum 

regimental  declaro aberto os trabalhos dessa sessão extraordinária. 

Peço que os  nobres Vereadores se coloquem de pé que a nobre Vereadora Rosana 

Pinheiro faça a leitura do texto Bíblico.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Quero cumprimentar a todos! A 

palavra está em salmos.  Procede a leitura de um texto Bíblico.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Em discussão a Ata da 

sessão extraordinária anterior.  

Não havendo interesse  de nenhum dos nobres Vereadores em discutir a Ata da sessão 

extraordinária anterior irei colocar em processo e votação. 

Em votação a Ata da sessão anterior. 

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

 Solicito a Secretária que faça a leitura  do Edital de Convocação. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Edital de 

Convocação Nº 04/2022... [ 02 KELEN ] ... O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL 

SANT’ANA LIMA) – Solicito a Secretária que faça a leitura dos avisos protocolares.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente, 

gostaria de justificar a ausência do Professor Luciano que está em uma agenda externa. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Sendo esse único aviso 

protocolado nós vamos dar sequencia a sessão  e por isso peço que a nobre Secretária faça 

a leitura do Projeto de Lei Nº 098/2022. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei Nº 098/2022 de autoria da Mesa Diretora. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Pela ordem a vereadora 

Sabrina Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Boa tarde Presidente, 

nobres colegas.  

Presidente, gostaria de solicitar  de apresentar uma Emenda da Mesa Diretora ao Projeto 

de Lei Nº 098/2022, a finalidade da emenda é corrigir um erro de nomenclatura constante  

nos anexos 2º e 4º  do Projeto de Lei.  

Também gostaria de  solicitar discussão em bloco e votação. Discussão e votação da 

emenda e do projeto. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Sendo regimental, recebo 

a Emenda  apresentada e dessa forma peço a Secretária que também faça a leitura da 

emenda Modificativa ao Projeto de Lei Nº 098/2022. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Emenda 

Modificativa ao Projeto de Lei Nº 098/2022...  [03 CLAUDICEIA] ... O SENHOR 
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PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –Encerrado Presidente a leitura da 

emenda. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Solicitação da Vereadora 

Sabrina Astori, leitura discussão em bloco do Projeto com a Emenda. 

Então eu vou colocarem apreciação do plenário. 

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Nesse momento entraremos no momento dos pareceres, ficou redundante. Agora 

entraremos no momento dos pareceres.  

Convoco a Comissão de Redação e Justiça para exarar parecer ao Projeto de Lei e na 

Emenda Modificativa  ao Projeto de Lei Nº 098/2022. 

Com a palavra a nobre Relatora da Comissão, vereadora Rosana Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Ambos são 

regimentais, constitucionais  e respeitam a tecnia legislativa por isso meu parecer é 

favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Convoco o Membro da 

Comissão a Vereadora Kamila Rocha. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Acompanho a 

Relatora. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – O Presidente da Comissão 

não se faz presente , por isso, irei nomear o seu substituto legal que por sua vez é a 

bancada do Partido então eu vou chamar o vereador Leo Dantas...fazendo a correção  fica 

como vereador Zé Preto que né Presidente da Comissão nos últimos meses trocou-se de 

Partido está no PL e mais foi eleito pelo Patriota, sobretudo passa a vigorar o atual Partido 

então chamo o seu colega de bancada para exarar parecer o seu colega Marcelo Rosa, 

vereador. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO DO NASCIMENTO ROSA – O meu parecer é 

favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com o último parecer 

favorável a Comissão de Redação e Justiça foi por unanimidade favorável  ao Projeto de 

Lei Nº 098/2022 e a Emenda Modificativa  ao Projeto de Lei Nº 098/2022. 

Dando sequência aos trabalhos convoco a Comissão de Economia e Finanças para exarar 

parecer oral no Projeto de Lei Nº 098/2022 e na Emenda Modificativa  ao Projeto de Lei 

Nº 098/2022. 

Chamo a Vereadora Sabrina Astori para exarar parecer.  

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Como citado pela 

Vereadora Rosana Pinheiro, ambos são constitucionais  por isso que meu parecer é 

favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Dando sequência o nobre 

Vereador Dudu Corretor que é membra da Comissão de Economia e Finanças.   

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO NASCIMENTO – Meu parecer é 

favorável Presidente.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Dando sequência, 

Membro da Comissão Vereadora Kamila Carvalho Rocha.  

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – A Comissão de Economia 

e Finanças por unanimidade foi  favorável ao Projeto de Lei Nº 098/2022 e a Emenda 

Modificativa  ao Projeto de Lei Nº 098/2022...[04 ANA ] ... O SENHOR PRESIDENTE 

(VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – A Comissão de Economia e Finanças, 
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por unanimidade, foi favorável ao Projeto de Lei n.º 098/2022 e a Emenda Modificativa 

ao Projeto de Lei n.º 098/2022.   

Deliberado em plenário a discussão em bloco. Em primeira discussão o Projeto de Lei n.º 

098/2022 e a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n.º 098/2022 

Não havendo interesse de nenhum dos nobres vereadores, passaremos para a segunda 

discussão. 

Em segunda discussão o Projeto de Lei n.º 098/2022 e a Emenda Modificativa ao Projeto 

de Lei n.º 098/2022. 

Não havendo interessados, passaremos para o processo de votação. 

Em votação os pareceres da Comissão de Redação e Justiça que, por sua vez, foram 

favoráveis à Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n.º 098/2022, de autoria da mesa 

diretora. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Em votação os pareceres da Comissão de Redação e Justiça que foram favoráveis à 

aprovação do Projeto de Lei n.º 098/2022. 

Em votação a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n.º 098/2022, de autoria da mesa 

diretora. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Em votação o Projeto de Lei n.º 098/2022. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Em votação a redação final do Projeto de Lei n.º 098/2022. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(A sessão é encerrada às 17 horas e 48 minutos). 
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